



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHEIROS/ES**  
**SECRETARIAS MUNICIPAIS DE SAUDE E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL**

**ERRATA AO EDITAL Nº 02/2018**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado de Designação Temporária para a contratação de pessoal para integrar o quadro de pessoal das Secretarias Municipais de Saúde e de Assistência Social, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 033 de 31 de julho de 2018, torna público ERRATA junto ao Edital nº 002/2018, para nele fazer constar o que segue:

**1) No item 3.1 do título 3 – DO PROCESSO DE INSCRIÇÃO**

**Onde se lê:** 3.1 PERÍODO: 27 e 27 de agosto de 2018.

**Leia - se:** 3.1 PERÍODO: 27 e 28 de agosto de 2018.

**2) No item 6: DA CLASSIFICAÇÃO E DOS CRITERIOS DE PONTUAÇÃO, fica alterado o item 6.3 e inserido o subitem 6.14**

**2.1) No subitem 6.3 Onde se lê:**

6.3 A comprovação de cursos na área pleiteada dar-se-á mediante a apresentação de certificado (original) de conclusão de curso na área de atuação do candidato.

**Leia - se:**

6.3 A comprovação de cursos na área pleiteada dar-se-á mediante a apresentação de certificado (original) de conclusão de curso na área de atuação do candidato, juntamente com o histórico contendo a grade curricular.

**2.2) Fica acrescido subitem 6.14 no item 6, intitulado: DA CLASSIFICAÇÃO E DOS CRITÉRIOS DE PONTUAÇÃO**

6.14 Os cursos de Pós-Graduação Lato Sensu (Especialização) e Stricto Sensu (Doutorado e Mestrado) não serão considerados para pontuação atribuída a cursos livres na área pleiteada.

**3) Fica acrescido subitem 9.3 no item 9, intitulado: DA FORMALIZAÇÃO DO CONTRATO**

9.3 Os contratos temporários firmados através deste Edital terão validade e prorrogação de acordo com a conveniência da administração nas condições e prazos estabelecidos na Lei Municipal nº 1383, de 10 de agosto de 2018, conforme artigo de enquadramento no ato da contratação.

4) Na coluna TITULOS/CURSOS da Ficha de Inscrição do cargo de CUIDADOR SOCIAL, constante do Anexo II,

Onde se lê:

II - TOTAL DE PONTOS TITULAÇÃO					
TITULAÇÃO/CURSOS		Quantidade Máxima	Pontos por Certificado	TITULOS APRESENTADOS	Total de Pontos
E	Curso na área pleiteada, com carga horária mínima de 40h.	02	4 pontos		

Leia - se:

II - TOTAL DE PONTOS TITULAÇÃO					
TITULAÇÃO/CURSOS		Quantidade Máxima	Pontos por Certificado	TITULOS APRESENTADOS	Total de Pontos
E	Curso na área pleiteada, a partir de 2014, com carga horária mínima de 40h.	02	4 pontos		

Pinheiros/ES, 24 de agosto de 2018.

Comissão Organizadora